

ГОДИШЕН ОТЧЕТ

за дейността на НЧ „Цеко Тодоров – 1899 г.” с. Гаврил Геново за 2020 година

През изминалия период читалищната дейност , както за всички институции работещи с хора и публика , беше затруднена от създалата се обстановка. Читалище „Цеко Тодоров-1899 г.” продължи своето съществуване въпреки предизвикателствата : условия на пандемия и карантина и сериозни организационни промени.

I. Актуално състояние на НЧ „Цеко Тодоров – 1899 г.”

Съгласно редовно отчетно-изборно събрание на читалището от 29.01.2020 г. и решение № 20200520152206 от 20.05.2020 г. на Агенция по вписванията при МП , новоизбраното ръководство на читалището се състои от Настоятелство – 5 члена, както следва : Уляна Даракчийска – Георгиева – председател и членове – Филип Филипов, Вержинка Николова, Елена Русинова , Дафина Герасимова и протоколна комисия от 3 члена : Рилка Иванова – председател и членове – Рашка Цекова и Наташа Йорданова.

Съгласно Удостоверение от 20.09.2020 г. НЧ „Цеко Тодоров -1899 г.” е вписано в регистъра на народните читалища в Министерство на културата.

При подготовката на документите за НОИ , НСИ , АВ, РЕКИЦ са спазени принципите за прозрачност и отчетност на организацията.

Секретар до 31 май 2020 г. беше Евгения Ангелова. С необходимата благодарност и тържество тя бе освободена от заеманата длъжност по взаимно съгласие.

След проведен конкурс за секретар на читалището е назначена Десислава Валериева Любомирова / Удостоверение № 20210212113350/ 12.02.2021 на АВ/.

В организационната си практическа работа читалищното ръководство спазваше: Устава на НЧ „Цеко Тодоров – 1899 г.”, закона на Народните читалища, Кодекса на труда и решенията на Общото събрание.

За отчетния период настоятелството проведе четири заседания. Обсъжданите въпроси бяха основно организационно - административни, финансови и творчески. Всички заседания са протоколирани.

Въпреки обективните и субективни трудности членовете на настоятелството работиха отговорно. За по-голяма оперативност и публичност на заседанията присъствъха и членове на поверителната комисия.

I I. Основна дейност на читалището:

За малкото време, в което имаше възможност за организиране на събития от културния календар, бяха реализирани-пет прояви: Ден на родилната помощ-21 януари 2020 г. , Трифон зарезан, 3 март- национален празник, 8 март и тържеството на Евгения Ангелова. Спазихме традицията да се подготвят и провеждат мероприятия в сътрудничество с пенсионерския клуб , кметството и Центъра за настаняване от семеен тип , с Г.Геново.

I I I. Библиотечно – информационна дейност

Обработката и картотекирането на книгите и останалите библиотечни материали беше почти замразена .

Раздадени на читатели са – 48 библиотечни единици.

През отчетната година постъпиха като дарение голямо количество (над 300 бр) книги и списания. Предстоящо е да се обработват и включат в библиотечния фонд.

I V. Други

- Беше поставен надпис на читалищната сграда.
- Извършена бе инвентаризация на имуществото на читалището.
- В резултат от сериозни икономии финансовото състояние на НЧ „Цеко Тодоров – 1899 г” е много добро. Това ще даде възможност за реализация на планираната дейност през 2021 г.

Дата: 01.03.2021 г.
с. Гаврил Геново

Председател:
/Уляна Даракчийска/

